
SỞ GD& ĐT QUẢNG NAM                                ĐỀ ÔN THI THPT NĂM 2019

          TRƯỜNG THPT HOÀNG DIỆU                                            MON TOÁN

Câu 1: Cho hàm số 
[image: image445.emf]4


-




4 

 xác định, liên tục trên 
[image: image2.wmf]¡

 và có bảng biến thiên sau:

[image: image3.png]
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Câu 2: Đồ thị sau đây là của hàm số nào? 
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Câu 3: Tính giá trị của 
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Câu 4: Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào nghịch biến trên tập số thực 
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Câu 5: Cho hàm số
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Câu 6: Tìm hệ số góc của tiếp tuyến đồ thị hàm số 
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Câu 7: Giá trị nhỏ nhất, lớn nhất của hàm số 
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Câu 8: Giá trị của tham số 
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Câu 9: Rút gọn biểu thức 
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Câu 11: Một chất điểm chuyển động theo quy luật [image: image76.wmf](
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Câu 12: Gọi 
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Câu 13: Hàm số 
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Câu 14: Gọi 
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Câu 15: Cho hình lăng trụ tam giác đều [image: image104.wmf].'''
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Câu 16: Cho hình chóp tứ giác đều [image: image114.wmf].
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Câu 17: Cho hình lập phương [image: image125.wmf].
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Câu 18: Tìm họ nguyên hàm của hàm số[image: image132.wmf]2
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Câu 20: Tìm nguyên hàm của hàm số [image: image143.wmf]2
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Câu 22: Một hình trụ có thiết diện qua trục là hình vuông, diện tích xung quanh bằng [image: image158.wmf]2
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Câu 26: Điều kiện cần và đủ để phương trình 
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Câu 32: Chọn ngẫu nhiên một số tự nhiên nhỏ hơn 300. Gọi A là biến cố “số được chọn không chia hết cho 3”. Tính xác suất [image: image234.wmf](
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Câu 33: Tập nghiệm của phương trình: 
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Câu 34: Cho hàm số 
[image: image245.wmf](

)

3223

331

yxmxmxm

=-+--

 với 
[image: image246.wmf]m

 là tham số. Gọi 
[image: image247.wmf](

)

C

 là đồ thị của hàm số đã cho. Biết rằng khi 
[image: image248.wmf]m

 thay đổi, điểm cực tiểu của đồ thị 
[image: image249.wmf](

)

C

 luôn nằm trên một đường thẳng 
[image: image250.wmf]d

 cố định. Xác định hệ số góc 
[image: image251.wmf]k

 của đường thẳng 
[image: image252.wmf]d

.

	A. 
[image: image253.wmf]3

k

=-

.
	B. 
[image: image254.wmf]1

3

k

=

.
	C. 
[image: image255.wmf]3

k

=

.
	D. 
[image: image256.wmf]1

3

k

=-

.


Câu 35: Cho hàm số 
[image: image257.wmf]()

fx

. Biết hàm số 
[image: image258.wmf]'()

yfx

=

 có đồ thị như hình bên. Trên 
[image: image259.wmf][

]

4;3

-

 hàm số 
[image: image260.wmf]2

()2()(1)

gxfxx

=+-

 đạt giá trị nhỏ nhất tại điểm .

[image: image261]
	A. 
[image: image262.wmf]0

4

x

=-

.
	B. 
[image: image263.wmf]0

3

x

=

.
	C. 
[image: image264.wmf]0

3

x

=-

.
	D. 
[image: image265.wmf]0

1

x

=-

.
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